EAAHNIKH AHMOKPATIA EPI'O: KATAXKEYH KAI EEOITAIEMOX
NOMOZ NPEBEZAZ EI'KATAYXTAXEQN KATA®YTI'IOY

AHMOZz NPEBEZAZz AAEXIIOTQN ZQON XYNTPO®IAX
ANZH TEXNIKQN YNMHPEZIQON AHMOY IIPEBEZAX

AM :10/2022

ANAAYTIKH NPOMETPHYXH EPTAYION

A. XQMATOYPI'IKA - EKXKA®EY - KAOGAIPEXEIX
1. Exokoagn Ogperiov ko 14@pov pe pnyovikd péca og €6G9n youmon -
nuppaydon (Kvpiog ktipro kot ktipro droiknong)
V= (20,00*40,00)*0,40+(10,00*25,00)*0,40= 320,00+100,00= 420,00 m3

B. ZKYPOAEMATA-OINAIZMOI
1. XaioBowor omrhopoi ockvpodépatos. Xaivpowvor orhspoi katnyopiag B500C
(kg) (Kvpimg ktipro ko KTipro droiknong)
B=174,78 m3*65,00 kg/m3=11.360,70 kg . I'ia Tov Apovmoroyiopno 5.171,55 kg
2. IlpopnOcwa, peragopd, emi T6TOV, S1ACTPMOGT KOL GCOUTVKVMGT GKUPOIENATOS
RE YPNoN AVTALOS 1] TUPYOYEPUVOD YO KUTUGKEVES 0O OKLPOOENO KATNYOPLog
C20/25 (m3) (Kvpimg ktipto ko ktipio droiknong)
V=0,30*(32,00*(1,00+2,00+2,00+1,82+2,00+2,00+1,00)+0,30*(22,00*9,00)=75,65+39,60
=174,78 m3
3. EvAétumol cuvi|0eV YVTOV KaTacKEL®OY (M2)
E=2*0,30*32+2*0,30*11,82+2*9,00*0,30+2*22*0,30+8*32*0,30=19,20+7,09+5,40+13,20
+76,80=121,69 m2 I'a. Tov Tpovmoroyiopé 122,00 m2
I AZOAATIKA - OAOXTPQXIA
1. Kotackev] 6Tp@6NS GUIOV — GKOPOV PETABANTOV TTdyovg (M3)
V= (20,00*40,00)*0,40+(10,00*25,00)*0,40= 320,00+100,00= 420,00 m3

A. METAAAIKEX KAI ZYAINEX KATAXKEYEX

1. Tlepippo&n ynmédov amd cvppatomieypa , Hyovg 2,00 p (M)
L =970,00 m

1. Karaokevn o1Snpav eé0XapnV = AdoTTOTHP®V me{oSpopinV
B =4*32,00*%4,2 = 537,60 kg I'va. Tov tpovmoroyiopno 540,00 kg

2. Kpepdotpeg (port-manteau) amiég
L= 3,00m

3. Paguw 1 yopispoata nayovg 25 mm npeccaprotd
E = 28,00 m2

4. TopTtaplo yio VTOVAITES KOLTOVEOV EMPAVELNS pEYorvTEPNS TOV 0,40 m2
A = 16,00 tep.

5. IIaykog am6 dxavetn poppdika evostktTikov Tvrov DUROPAL
E= 2,00m2

6. Eppdapro xoviivag enti damédov pn Tvwomompévo,
Wnelakd vrioyeypaupévo and ILIAS TSAGKAS
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E = 10,00 m2

7. Eppapro kovlivag kpepaota el Toiyov, p1 Tomomompuéva
E = 10,00 m2
E. ENIZTPQXEIX —- XPOMATIEMOI

1. Emotpaoceis danédov pe mhokioww swactdcswv 40x40 cm (M2)
E =7,00%20,00=140,00 m2

2. Koatoaokevi] Propnyovikod 00médov pe voT1EPOyLTO OKLPOdERD €AOYIGTOV

ndyovg S cm

E=32,00*11,82=378,24 m2 I'a. Tov mtpovmoroytopd 379,00 m2

3. IMhaxootp®oseig telodopopinv
E=(2*1,00*32)+(2*9,82*1,00)+(2*22,00*1,00)+(2*5,00*1,00)=64,00+19,64+44,00+10,00
= 137,64 m2 I'a. Tov podoroyiopd 138,00 m2

4. TIpoyvto kpaomeda amd cKupddEna.
L= 32,00+32,00+12,00+12,00+20,00+20,00+7,00+7,00=142,00 m

YXT. HAEKTPO®QTIZEMOX
1. ®oOTIOTIKA OCONATE 000QMTICHOV TUMOVL Ppoyiove pE QOTEWVEG TNNYEG
TEYVOLOYiaG 0100V poTockTopums (LED)

Teudylo 8
2. ITilhap 000QOTIGROD TECCAPOV AVAYMPCEMV
Tepdyo 1
3. Eykatdotacn vopevong
Tepdyo 1
4. Eykatdotaon amoyétevong
Tepdya 1
5. HAiekTpikég EYKATUGTAGELS IGYVPOV PEVUATOV
Tepdya 1
6. Eykatdotaocn KMpoTiopov
Tepdya 1
Ol ZYNTAZANTEZX
NPEBEZA 21/02/2022
TAFKAX TEQPTIOZ KQN/NOZ TZOKAX
MOAITIKOZ MHXANIKOZ T.E. MHXANOAOIOZ MHXANIKOZ MN.E.
OEQPHOHKE

H A/NTPIA TEXNIKQN YINHPEZIQN

KQN/NA MQPAITH
TOMOrPA®OZ MHXANIKOZ I.E.
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